

Брест принимает «Марафон единства». Что ожидает жителей и гостей города в эти дни

Город над Бугом принимает «Марафон единства»

Республиканская общественно-культурная акция «Марафон единства», старт которой объявил Президент 17 сентября на торжественном мероприятии ко Дню народного единства, 20 — 21 декабря проходит в Бресте. Что ожидает жителей и гостей города?

В первый день «Марафона единства» в Бресте запланирована обширнейшая программа. Акция с каждым новым городом прирастает все новыми проектами. Так, 20 декабря в городе над Бугом пройдут уже ставшие фирменными мероприятия в разных районах города, а также на предприятиях и в учреждениях: «НЕскучная НЕлекция», «Одно дело делаем», «Разам спяваем, разам працуем», экскурсии для артистов «Марафона единства», «Знания без границ». Наградят также победителей областного этапа открытого конкурса рисунка учащихся начальных классов «Мы вместе» и областного этапа республиканского конкурса сочинений на тему «Что такое единство».

В пятницу в Брестском государственном техническом университете в рамках проекта «Моя жизнь. Мой путь. Мой Президент» состоится откровенный разговор с известным белорусским политическим деятелем, председателем Постоянной комиссии Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь по законодательству и государственному строительству Михаилом Русым. Модератором встречи выступит депутат Палаты представителей, председатель правления РГОО «Белорусское общество «Знание», директор Национальной библиотеки Вадим Гигин.

Дань памяти

«Марафон единства» начнется с акции «Не будите уснувших солдат» на площади Церемониалов в Брестской крепости. Представители Брестского областного и районного исполнительных комитетов, режиссерско-постановочная и организационная группы, артисты «Марафона единства», военнослужащие, активисты БРСМ, блогеры, представители общественности, журналисты отдадут дань памяти воинам, погибшим в сражении за Родину.

Также 20 декабря Белорусский государственный музей истории Великой Отечественной войны представит в Бресте выставку «Единство народов — залог Великой Победы». Экспозиция, включающая 17 планшетов, расскажет о единстве

всех народов страны как о важнейшем факторе успеха Советского Союза в борьбе против германского фашизма.

Экспозиция дополнена предметами из фондов музея, некоторые экспонаты доставят из мемориального комплекса «Брестская крепость-герой». Жители и гости Бреста увидят оружие, документы, форму, награды и многое другое. Некоторые предметы будут показаны впервые.

— Подобные экспозиции — наша дань уважения, дань памяти этим людям. Нам дороги все — белорус, русский, узбек, татарин, казах и другие, каждый из них принес нам Победу, — отметил директор музея Владимир Воропай. *— Важно показать, что и сегодня мы вместе, ко всем относимся с открытой душой и гостеприимством.*

Концерт для всех

Такое можно будет увидеть только на «Марафоне единства»! Президентский оркестр удивит концертом на железнодорожном вокзале. Он начнется в пятницу в 13:00. Насладиться музыкой сможет каждый.

— Концерт Заслуженного коллектива Республики Беларусь Президентского оркестра Республики Беларусь на железнодорожном вокзале в Бресте — особое событие. Потому что концерты, которые проходят в рамках «Марафона единства», уже стали визитной карточкой марафона, но в Бресте будет особо теплая атмосфера, — рассказал представитель рабочей группы по организации и проведению «Марафона единства» директор Дворца Республики Максим Приходовский. *— Новый год впереди, поэтому на железнодорожном вокзале в Бресте прозвучат новогодние мелодии: популярные музыкальные композиции белорусской эстрады, известные мировые хиты.*

Увидеть и восхититься

Яркой новинкой «Марафона единства» станет выставка «Большой театр Беларуси: История. Идеи. Свершения», которая разместится в областном театре кукол. На ней будут представлены экспонаты наследия и современности театра. Генеральный директор Большого театра Беларуси Екатерина Дулова отметила, что на выставке покажут интереснейшие фотографии, касающиеся истории самого здания театра, выдающихся личностей, а также костюмы, головные уборы, пуанты, афиши:

— Облик Большого театра, запечатленный даже в небольших эпизодах выставки, думаю, произведет большое впечатление на зрителей. Наши

мастерские — это уникальное явление. Костюмы, головные уборы сами по себе произведения искусства. Уверены, что от зрителей будет самый сердечный и теплый отклик.

Светлана ИСАЕНОК